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MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 26 de AGOSTO DE 2015.

Aos vinte e sejs e dias do mss de agosto do ano de dois mil e quinze,
(19/08/2015),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereadar  Mario
Teixeira   de   Paula,   estando   presentes   os   Dignfssimos  Vereadores:
Agujnaldo   Jos6   do   Nascimento,   A[equissandro   Mjranda   de   Barros
Silva,  Antonio  Carlos  de Azevedo,  Edinei  Santana  de  Oliveira,  ltamar
Melo  da  Silva,  Israel  Francisco  do  Nascimento,  Jalbison  Fernando  de
Jesus   Frejtas,   Jos6   Fernando   Leite  de   Melo,   Luiz   Felipe  de   Lima
Cintra,  notando-se as ausencias dos DD.  Vereadores: Aluizio Marques
da  Silva,  Flavio Augusto  C.  de Andrade  e  Paulo  Roberto  Monteiro  do
Nascimento. Ap6s a declaraeao de presenga, o Senhor Presidente, em
nome do povo de  Ribeirao e suplicando a  protegao de  Deus,  deu  por
abertos    os   trabalhos    da    reuniao    convidando    o   Vereador   Jose
Fernando Leite de Melo para fazer a leitura do Salmo. A ata da sessao
anterior foi lida e aprovada  por unanimidade.  0 expediente constou de
lndica9ao de n°.  090/2015 de autoria do DD. Vereador Israel Francisco
do  nascimento.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  facultou  a  palavra
para  os  Requerimentos verbais.  Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso
facultou   a   palavra   para   os   Srs.   Vereadores   usarem   a  tribuna   no
hofario destinado ao Pequeno  Expedjente.  Fizeram uso da mesma os
DD.   Vereadores:   Jalbison   Fernando  de   Jesus,   Edinei   Santana   de
Oliveira,  Luiz  Felipe  de  Lima  Cintra,  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,
ltamar Melo da  Silva,  Edinei Santana de Oliveira o Senhor Presidente
Mario    Teixeira    de    Paula,    cujos    pronunciamentos    encontram-se
gravados  nos  arquivos desta  Casa  Legislativa.  Em  seguida  o  Senhor
Presidente  passou  a  Ordem  do  Dia  A  lndicagao  de  autoria  do  DD.
Vereador  Israel   Francisco  do   Nascimento  de  apelo  ao   DD.   Diretor
Presidente  do  DER/PE,  Av.   Cruz  Cabuga,   1033  -Santo  Amaro  -
Recife -PE.  CEP 50040-912,  no sentido de fazer melhorias na PE 64,
como     por    exemplo:     capinaeao,     sinalizar    e    conservar    o    seu
acostamento  e fazer a  reposigao  de asfalto  nos  buracos e caneletas.
0    autor   justificou   a    proposigao   e   a    mesma   foi    aprovada    por

nanimidade  com  urn  minuto  de  silencio.  Discutidas  e  votadas  todas
s    mat6rias    o    Senhor    Presidente   facultou    a    palavra    para    as
xplica96 ssoais.  Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso  fa

ara falar no hofario desti
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